Информация по результатам проверки использования средств бюджета РТ, выделенных Министерству образования и науки РТ на реализацию Стратегии развития образования РТ «Килячек», а также — на модернизацию региональной системы общего образования, приобретение школьных автобусов за 2010-2011 годы и истекший период 2012 года

Общий объем проверенных средств, выделенных Министерству образования РТ из республиканского бюджета за проверяемый период на реализацию Стратегии развития образования «Килэчэк», модернизацию региональной системы общего образования, приобретение школьных автобусов составил 2 624,3 млн. рублей.

Проведенные контрольно - аналитические мероприятия использования средств республиканского бюджета, выделенных на реализацию указанных мероприятий показали, что их освоение позволило достичь следующих основных результатов:

- повысить заработную плату учителей на 30% (с 01.09.2011)
- поставить в общеобразовательные учреждения:
- 17000 компьютеров;
- 212 мобильных классов;
- 3 850 проекционных классов;
- 3302 интерактивных комплекта;
- создать 54 школы школы-центра компетенции в электронном образовании;
- прибрести для образовательных учреждений 181 школьный автобус российского производства;
- выплатить педагогическим работникам 3298 грантов на общую сумму 125,5 млн. рублей.

Проведенными проверками в общеобразовательных учреждениях муниципальных образований Республики Татарстан установлено, что поставленное компьютерное и иное оборудование оприходовано в полном объеме, используется по назначению.

Общий объем выявленных проверкой финансовых нарушений составил 183,9 тыс. рублей, что выразилось в нарушениях «Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» в результате неверного отнесения бюджетных расходов по несоответствующим кодам бюджетной классификации на указанную сумму.

Аудитор С.Е. Колодников